
Инструкции за работа със Zoom 
 

Въведение 
 
Първата стъпка е запознаване и инсталиране на ZOOM. Ще получите по ел. поща 
линк към срещата. Той се изпраща от този ,който ще бъде домакин.  
 

 

 
Проследявайки линка, ще бъдете отведени в друг прозорец и ако имате 
изтеглена програмата, просто я отваряте. Ако не ZOOM ще започне да се сваля 
автоматично или използвайте бутон Download Now, после Run.  
 



 

 
 
Почти е готово и сте участник в срещата. Вече може да контактувате и с 
останалите участници, но камерата Ви все още най-вероятно е изключена и те 
не Ви виждат.  
 
Добре дошли! Запознайте се в следващите описания накратко с какво съдържа 
виртуалната стая.  
 
 
 
 
 



Функционалности 
 
Камера & микрофон 

 
 
Когато се присъедините към дадена среща, Вашият микрофон и камера може 
да са изключени. За по-добро качество на връзката, молим, дръжте ги 
изключени и ги включвайте само когато говорите. 
 
Ако трябва да говорите, първо трябва да включите микрофона си - щракнете 
върху иконата на микрофона в долната лява част на екрана. 
 
До иконата за микрофон се намира тази за камерата ви. Включвайки тази икона, 
останалите участници в срещата вече ще Ви виждат.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Задаване на въпроси по време на обучението 
 
Участниците могат да зададат своите въпроси по два начина: 
 
Написвайки въпроса в чата на срещата (Group Chat) 

 
 
Кликнете върху иконата за чат в лентата с инструменти. Задръжте мишката 
върху прозореца за мащабиране, ако не виждате лентата с инструменти. 
Въведете съобщението и натиснете "Enter" на клавиатурата, за да изпратите. 
 

 
 
Водещият на срещата ще отговори на въпроса или ще покани компетентен 
участник в срещата да Ви отговори. 
 
Вербална форма (включете камерата и микрофона в този случай) 
 
В случай, че желаете да попитате вербално, трябва да си включите камерата и 



микрофона, давайки знак на водещия по този начин, че искате да говорите. 
Той/ тя ще Ви даде думата. 
 

Друго 
 
Използвайте груповия чат винаги при въпрос или за оставяне на коментар. 
 
Функцията за чат ви позволява да изпращате незабавни съобщения по време на 
онлайн събитието. Ако имате проблеми с микрофона си по време на събитието 
или технически проблем, използвайте чата като алтернативно средство за 
комуникация. 
 
ZOOM мобилна версия 
 
Платформата разполага и с мобилна версия, достъпна за изтегляне и ползване 
от Google Play 

 
Ако се включвате от мобилен телефон, впишете изпратения код в имейла: 
Meeting ID.  


